Акція на підтримку воїнів  АТО у Богданівській ЗОШ І-ІІІ ступенів.

17 жовтня у приміщенні Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.. відбувся «Осінній ярмарок» в рамках  акції «Допомога воїнам АТО». Протягом дня відбувався продаж кулінарних виробів, виготовлених учнями вдома. Всі учні школи відповідально підготувалися і прийшли вдягнені у вишиванки. На шкільному ярмарку панувала позитивна атмосфера, адже учні щиро хочуть допомогти своїм захисникам.                              
Діти зі своїми кулінарними виробами завітали в гості до сільського голови с.Богданівка Г.М.Дуженка, який радо придбав всі солодощі, запропоновані йому дітьми, чим долучився до акції. 
Акція, проведена в школі, подарувала учням, батькам та вчителям позитивні емоції, гарний настрій, багато солодощів, а найголовнішим є те, що підсумком акції є зібрані кошти  в сумі 4 227,25 грн., які будуть використані для підтримки воїнів АТО. 
Такі заходи є вкрай необхідними, вони згуртовують нас, дітей. Ця акція є невеличкою допомогою і підтримкою для наших солдатів. Адже в цей нелегкий час вони потребують нашої допомоги, як моральної так і матеріальної.
Всі ми  хочемо миру на Україні, а не війни. Слава Україні! Героям слава!

